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1 FzbEYz 7BEHEOME

F Uy x 7BIBCR Ti(e) KR (-1, 1] TEHSWBEMP S5, KOWE &
5 7MEE S D,

o EHE
x =cost; Tip(x)=Ty(cosh) = coskb. (1)

o 5 DRI
dTy,  ksinkd d’T,  —k?coskfsinf + ksin k0 cos @

(2)

x = cosb,

dx sinf ’ da? sin® @
1
dTy, _ dTi(cosf) dd __ (cosk#)'  ksinkd
de de dr  (cosf) ~ sinf ’
42T, B i dﬂ df&ii k sin k6 1 7k2cosk051n0—ksink9cos,9
de2  df \dx ) dx df \ sin@ ) (cosf) —sin®0 '
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[ ] f‘u-l/\\\‘/c‘\o),f[ﬁ_EQ
k
Ti(1) =1, Ti(-1)=(-1)", (3)
dT, dT,
e - IS @
dx 1 de | 1
= T=—
d*T}, B k*(k* —1) d*T;, — ( 1)kk2(k2 - 1) (5)
da?| 3 Tode2| 3
r=1 r=—1
o W iEAS -
dT}, dTy
1 -2 -2 —a—= + K*T), = 6
(1-a?) T 2Ty e, ()
o i1
T (w) = 22T (%) — Ti-1(2) (7)
2
dTy _ ks.inkﬂ ~ lim 5 sin kg .9 g2,
dr |,_, 9—0 sinf 00 nd sinf
dTy ~ lim k:s.mkﬂ _ lim ks?nk(ﬂfga) — lim *kCOE.}]CTFSngO
de |,__4 g sinf e—0 sin(m — @) ©—0 sin
= (1) pim Py,
=0 sing
d?Ty, . —k?coskfsinf + ksinkfcos® . (—k?coskfsinf + ksin kf cos )’
P = lim = lim
dx? =1 6—0 sin® 6 6—0 (sin3 0)
i k3 sin kO sin 0 — k2 cos k6 cos O + k2 cos k6 cos 0 — k sin k6 sin 0
= 1
0—0 3sin”  cos O
in k6 k*(k* —1)sink0 6 1 n?(n? —1)
= 1. 2 - 1 Sl == 1. = .
ag%k(k )381n9C089 650 3 k6 sinf cosd 3
_ 2 . . .
d?Ty, ~ lim k cosk951n'03+ k sin kf cos 6 ~ lim k(2 — 1) 'ska
de? |, _ 0—m sin® 6 0—m 3sin 6 cos
. k(k2-1) sink(m — ¢) . k(k* —1) —coskmsinkg
= lim - = lim -
©—0 3 sin(m — @) cos(m — ) ¢—0 3 —singcos ¢
. k(k* —1) sinkyp k(k*—1)
= 1 —1)* = (-
<p1—>H10( ) 3 sin ¢ cos ¢ (=1) 3
3
Ty, —k®coskOsind + ksinkfcosf _k2cosk:9 N sinkfcosf 2 Ty () N ksinkf cos®
de? sin® @ o sin? @ sin®9 1—a? sinf sin?@
Te(x) dT, &I, dT
_ 127k Y1k 02 k. GLk 2
= kl—xQ dzl—xgﬁ(l x)de T + kT (z).

ZABEBOMERIZETARLD

cos(k + 1)0 + cos(k — 1)0 = 2cos kO cos 0 — Tiy1(x) + Ti—1(x) = 22Tk (x).
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o FREMNLA®

1 — 22dT,
Ty (2) = 2Ti(x) F — CT;: (8)
o [HZRHLRS
1 dx
-1 l1—2z
ZZT
T k=0

= . 10
o { 7/2 k40 (10)

o KX DY

To(z) = 1, Ty(z) = x, Ty(x) = 22°—1, Ty(v) = 42* -3z, Ty(x) = 8x*—8z*+1,. ..
(11)

ot

. _ . o 1ksinkd . 5, 1—22dTy
Tpr1(z) = cos(k‘—l—l)@—cosk‘@cos@—smk;@smﬂ—ka(x)—E g St 0 = aTy(z) — PR

. _ . o 1ksinkd . 5, 1—22dTy
Tp-1(z) = cos(k:—1)9—cosk‘@cos@—l—smk@sm@-ka(x)—l—% g St 0 = aTy(x) + R

6

/1 Ti(2)T;(x) dz —/OcoskHCoslﬁ_Sinede—/WcoskHCosle de

LRI E T ) sind — J, '
k£l D& &

/ coskfcosld dd = / %[cos(k +1)0 + cos(k — 1)6] do

0 0

sin(n — m)ﬁ} =0.
0

i 0
sin(n +m)6 + -

k=14£0Dk %

/ cos kb cos 10 df = / cos? kO df = / —[14+cos2kf] df = - |0 + —sin2kf| = Uy
o o ) 2 2 2k 2

k=l=00D&&
/cosk@cosl@d&z/ dg = [0]; = .
0 0
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2 FbEvIJEANER

X[ [Tmin, Tmae) TE DD REFFER AR FEARZGEDO T TOME T —F Uik
TEBUEGHRE U720, K (2, Tnas] TEES DB f* (o) IZIRDIFIE G T
X[ [-1,1] TOREE f(a) NeBEI N5,

.T* — Lmax + Lmin Tmazr — Tmin < T (12)
2 2

L7235 T, KM [-1,1] T f(z) 2F = ¥¥ = 7BECRER X 7= BER A % i 7=
I RIECR ¢n(z) ZHWT

N

fl@) =3 andn(z) (13)

n=Ks
ERENIZ L. ¢, (2) 1ZH T —F VEOREBBRTHD, Fo ¥y = 7EEO
PP A TRIND L35, K, FEEHBDE > & HENRE, K DREROY]
LM & G

K
=" A Ti(x) (14)
=0
bo(z) 1E n ROZHERTH B Z LICHEEI N, () & (K +1) x (K — K,)
DIFFITH 5.

—HT, f(z) D K RETOF ¥y = 7BEGR Th(x) TEEAIOTWSE LT 5.
ERAY.0X)

K K-1

1 1
f(;p) = Z ”Cka< ) §COT0 + Z Cka 2CK,TK Z ﬁkcka (15)
k=0 k=1
=72 L
(12 (k =0, K)
U 1)
TH5.

2.1 FIEYITRELLAST—FUVRHBOEE

WE ¢ ZHETETWR2 LT, A7 —F VEIC KX 2 BB 0, 2RDBZ L
EFEAD. (13) & (14) 16

K

f(:L‘) = Z an¢n =

n=Ks n

K
Qn Z Alnﬂ

=0

It
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Zhe (15) PEFELWVWDT

Z BrcxTi(x Z n Z ApTi( (17)

n=K; =

TPl ZAII ) (m=ky,.. K ’E?b))‘f/\/i%_%’ﬁﬁﬁéﬁ,
%Iey17ﬁﬁwpx%%%%mé

AvT] () BrerTi(x Z ZAZ’ T (x anZAlnTl ),

M=
M=

k=01'=0 n=K,l'= 1=0
i fj AvmBrca / TN Z Z Apma ZAZ / ) Tia)
=i V=2 n=FK, l'= m ! -2 ’
K K K K
Z Z ApmBrerardyy = Z Z Ay may, Z Aoy,
k=01'=0 n=Ks I'=0 1=0
K K K
Z arBrcr Agm = Z Qn Z At An,
k=0 n=K, 1=0
K
ZIT Bun =) A Ay EEEET LITHIOBDILIZ 1T T
1=0
K K
Z g PrCrAgm = Z Biintn (m =ksy. .oy K)
k=0 n=Kj
ERAYeXCH
Aok, Aom Axr,
(wBoco, -+, awbrcr, -+, agPrck) - Ak, 0 Akm 0 A,
Axkr, Arm Ak
By, -+ Brkn -+ Bkg, A,
= Bkks o e Bkm .. Bkk‘s . am
Bkr, -+ Bgkm -+ Brkrk aK

CDENARRRNERS ZEITRY ¢ 05 a, ZRDDIENTES.
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2.2 AS—FUVREHILSFIEY T IRBODEE

Wiz w7 #/&Liéﬁﬁ%ﬁak#bckékbét@@ﬁ , (17) DI
1
(m=0,...,K) 2FAIECTEREREZHNZ LR,

1

K K
h — Z BrerTi(x / —1 — Z an, Z A Ti(x

n= =
K

1 d:c
Z Bk‘ck/ m )Tk(ﬂf) = n;;S (7% ;Aln [1 ﬁTm(x)j_‘l(m)a
K
Z ﬁkckamémk = Z Qn, Z Aln&mdmly
k=0 n=K, 1=0

K

Odmﬁmcm = Z anAmnam>

n=Ks

1 K
Cn == Apntn, (m=0,...,K).
n=K

m o=

THIDOTEZET L
Co Ao,Ks/ﬁo Amk/ﬁo AO,K/BO ag,
e | = | AwrcfBn o AnifBu o AnilB || | (8)
e )\ Axw B o A o AxxlBi ) \ o

2.3 EFREMBEOREL

HBZoNZBE g(x) ITRHUT, LHIEAFZMHEDOTFT

L[f(x)] = g(x) (19)

2l 7o B f(x) 2 RDD WS HFUEMEZ RS 2 2F A 5. 2T LIF
f(z) ‘@< IERETDH D 5.

OS> RMEEZF Y LT - HIT—F VBT, flz) ZEERGMA 2
72T —F URETREL,

K

f(:L‘) = Z an¢n =

n=K; n

K
Qn Z Alnﬂ

=0

It
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LB i, GRS gr) BF sy = JEKEME N TE D,

K

g(x) = "B Ti(x Z B Ty (v (20)
k=0
595k
K K K
D any ARL[Ti(x)] = BebeTi(x), (21)
n=K, =0 k=0
DAT b, 5 a, Z2RDDZAZHEKITNVILRV. L IIVIEHEZETHE 05
K
)] = Z Llpr<5U) (22)
p=0
DILIZEZERES. T ¢ (2 }:m,n m=ks,...,K) &P

= ZfEH S, Fo vy o 7EBOEZBEKREA VS L,

=

K K K
S AT () > and A > LpyT,(z) = Z AT} (x Z BrebiTr(x

K
I'=0 n=Ks =0 p=0

K K K K 1 dx
Al’m G, Aln Ll / T/(‘T>T (LL’)
Ao S B [ ()T
= 'm —1; (2)Tk(x),
l,go l k;oﬁk k /_1 m l( ) k( )
K K K K K
Z Apm Z Qn Z A, Z LlpOép5l'p = Z A Z Brbragdyy,
I'=0 n=K; =0 p=0 I'=0 k=0
K K K K
Z Qn, Z Z AlnLlpOCpApm = Z akﬁkbkAkm
n=Kj =0 p=0 k=0
K K .
ST D =25 ALy Ay & B IO THEHLT
1=0 p=0
K K
Z Dnman = Z OékﬁkbkAknw (m = ksv s 7K> (23)
n=Kg k=0
Dksks Ce Dksm ce DksK
(aks7 ceey Apy ooy aK)' an‘s Dnm DnK
DKk5 DKm DKK
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Aoe, -~ Aom -+ Aok
= (aobobo, ..., apBibr, ..., axPrbr) | Awe, - Apm - Ark
A - Agm -+ Axx

(24)

ZOWEN SRR EMMSZLIZED by D25 a, ZRODZEMNTES.

3 T4Vl - JAXRVERZGFICHTDERL

31 T4VIL - JARVERFHICTTEZHAS—FVEHEDH :
ZD 1

kIR DILEH
Or(x) = Ti(x) + Cro1 T (x) + Cr—oTi—o(2)

DGEDEFRFANIET 247 —F VEEERDD (k=2,...,K). ZOHA,
FrUyx 7RHE NS —F VRBORDERITH (A 1&

App =1, Ap_1p = Cro1, Aoy = Cra, (25)

CHAOND I LIT5.

3.1.1 TWIRKIERTHED 0 DFE (MiHT 1 Y 7 LERMG)

B ¢r(1) = dp(—1) =0 & b,

o(1) =14+ Cyro1 +Cra =0,
op(=1) = (=DF + (=D 1C_y + (1) 2Cr_y = 0.
Nz &
Croor =0, Chp=—L (26)
U7z ->T
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3.1.2 MIHEFRTHID 0 DIFE (Min/ 1 <7V &H)

X [E ¥ T DDA 0 & 70 B R M
E;:Oatx:—Ll (28)
(1) = k* + (k= 1)*°Cj_1 + (k — 2)°Cj_5 = 0,
(1) = (=12 + (=1 (k = 1)*Cr_y + (=1)*2(k — 2)?Ch_y = 0.

2L ZDGE, k=2 TREREZMEETE-IT 28X TERNDTEL=3,..., K T
H5. k=2 OEEIZRFITIR, ¢o(x) = To(z) LB BELRD B,

Iz &, ,
k
Cror =0, Chg=— (H> | (20)
L= oT
k 2
bal(s) = To(z),  dn(z) = Th(z) — (M) ) (30)
ZEHAT RIS
A02:: L
k 2
Ay =1, Ak—?,k:_<k_2> (k=3,...,K) (31)

3.1.3  FEIRERCES 0, 75 THAMED 0 OBE (KEIF 1 U oL, KAl
AT &l

X F g T DD, FrDMEDS 0, £ 5 —F THMOMED 0 & 72 BB 5 &4
_ df _
fm=o, =0, (32)

r=—1
DGEEEZD. ZOEREMENS
(1) =1+ Cr1 +Cro=0,
G (—1) = (=) + (=D Yk = 1)2Cp_y + (1) 2(k = 1)2Cr_a = 0
Iz &,
k2 — (k —2)? k2 + (k—1)?
Cr_o =

Ck—lz(k_1)2+(k_2)2’ _(k;—l)2—i—(k:—2)2>

(33)

cheb’'gal.tex SR 23 1 A 23 H (TIEE—)



FIbE T - AS—FViE 3 T4VIL - JARVEREHE 10

3.1.4 FAGER THHED 0, thATED 0 DFE (KRl 1<, KT«
)L &M

(X 3 C DSAED, RO EDY 0, £ 5 — i TED 0 & 722 BER &M
af
z=1
DGEEEZD. ZOBEREMENS
o, (1) = k* + (k= 1)*Cr_1 + (k — 2)*Cr_o = 0,
P (—1) = (=DF + (=) 1Chy + (=D 204y = 0.
Iz &,

k* — (k —2)? B K2+ (k—1)2
(k—1)2+ (k—2)% Ck_Q__(k_1)2+(k_2)27 (35)

Cior = —

3.2 —RHTERESEMAFYG

KB CTORLED, T4V 2L - JAVROBREL—BRNZIGEE2EX5.
ERAS o X-N

d
041’1 di - —|— aojlf(]_) = O, (36)
d
Oé17,1 di . + @07,1]0(—1) = 07 (37)

7IZFEa [xmin7xmaac] ’C@E@ﬁ f*(l‘*) cz;@?éﬁﬁ%’ﬁ:f))
. afr afr

* * _
a]ww'rna:c dx* dr* + aO,mmi"f (xm’bn) - 07

TF=Tmax T =Tmin

EHZoNGED, K [—1,1] NEINZBEITRTT 2 B S 2 R I BIRR
df*  dz df 2 df _ 1 df

de*  dr* dr  Tas — Tomin dT Dfac%

* * _ *
+ O‘O,mmaxf (wmw) =0, X 2 i

EEEOFRINIERS B, 2T Dige = (Tmas — Tmin)/2 THB. LEnoT, MIST 5 5
FREAEIR

of , d aj d
1, Zmax 7f + aé - / f(l) =0, 1 _LHTmin f *
Dfac dl’ 1 sTmax Dfac dx 1

=}

A
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ZZT Q; j tiié&'f%ﬁf% b, 11 e o1, O1,—1 el Qp,—1 }SJ:U‘ Qo1 el Qo —1 61@
R 0 L350 e RES D, ZDHEARMENS

041,1925/(1) +040,1¢(1>

=a (k4 (k—1)2Cr_1 + (k — 2)?Ch_2) + g1 (1 + Cp_1 + Cyp_») = 0,
061,—105/(_1) + 040,—1¢<_1)

=ay [(=D)" R+ (=DFE - 1)2Cry + (=D E — 2)2Ch )

+ag [(=1)F + (=)' Chy + (1) 2Cr 0] = 0,

(ca)lan)-(5)

THI DR THFIE

=72 L
a = 04171(16 - 1)2 + a1
b = a171<]€ - 2)2 + a1
c = 0517,1(16 — 1)2 — (p,—1
d = —041’,1(16 — 2)2 + Qp, —1
e = —(04171k2 + 04071)
f = —(—&17_1I€2 + 0407_1).
IhzfE e

Cr1 ) 1 —d —b e\ 1 de —bf

Crs )] ad—bc\ —c¢ a f) ad—bc\ —ce+af )’
REBATHIDITHIRDN 0 L2 o T U E I RNRGE L UT, k=2 OREBUTHINA 0
LIRBGEEFEZILD. ZOL FIFEED DN

¢2(CL’> = OlTI(l’) + C()T[)(ZE)

EWIHBERBI L EEKRLTWS. C,Cy EAHIOBEREMENSED D Z &
TET, W2 =1 TOBEREMENS

a11C1 + 01 (C1+Cp) =0, (a1 + ap1)Cr + a91Cy =0,

ERAY0R5)
Ci=—-op1 Co=ou1+ o, (38)

EEDOND. LIzoT

¢2(.CL") = —Oég’lTl(x) + <04171 + 04071)00710(23').
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] ZHATHID 0 fTHZFEEL T
Ag = —ag1, A2 =a11+ag; (39)
A =1, Ap1p=Cror, Apop =Cro, (k>3). (40)

LHEZONB I LITRD.

33 TA4VIL - JARVERFHIINTEHS—FVEEDH :
€h 2

3.3.1 WIRKIERTED 0 DFE (MHT 1 Y 7 LEMG)

Ti(1) = cos0 = 1, Ti(=1) = coskr = (=1)F TH 2. KT To(1) = To(-1) =
1,Ty(1 ) Ti(-1) = -1 TH22»0, Wi THER 0 LRELI LTI —F 5
JE I
¢2(z) = To(z) — To(x), ¢3(x) = T3(x) — Ti(z),
Po () = Top(x) — To(x), Gorr1(2) = Topyr(z) — Th(2),

br-1(z) =Tk 1 (x) — Ti (), ¢K( ) =Tk (z) = To(z).
GERD S B2 K AMERTH 2 Z e 2HWT WS, BHTH (A,) 1&

-1 0 -1 0 0 -1

0 -1 0 -1 -1 0

1 0 0 0 0 0

0 1 0 0 0 0

. 0 0 0 0 0 0
Ap) = 41
(Are) 0 0 10 0 0 (41)

0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 1

fRATEIZE IR

A = —[1 4 (=1)¥]/2 (k=2,3,....K) (42)
Al,k:_[l_(_1>k]/2 (k:27377K_1) (43)
Apr=1 (k=2,3,...,K) (44)
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3.3.2 MIHEFRTHIDN 0 DIFE (Min/ 1 <7V &H)
X [EI S T DRI A 0 & 72 B BiFt At
Z‘;:O at r=-1,1 (45)
DEEEFHRS.
F by 7 EBOMIT I
dT(z)  dTi(cosf)) (cosm#)  nsinnd (46)
dv do ~ (cosf)  sind
r=1TCTOMDEIX O — 0 DMERZ & > T
dTy(x) B ksink0 . ,sinnf 6
dx o= = 050 sinf 090 kO sinf i (47)
r=—1 TOWEIT o=7m—0 LEHL T
dTy(z) . ksink(r—¢) . —kcosknmsinkp
lp=—1 = lim ——————— = lim _
dx ¢—0  sin(m — @) 90 sin ¢
_ (o)t O kg (48)
—0 ne sing

U7z T, B G 2w 7 —F VK%

pa(z) = To(z),

¢3(x) = Ts(x) —3*Ti(x)

da(x) = Ty(x) — (4/2)°Ty(x)
por—1(x) = Top1(x) — (2k — 1)°Ti(2)

(bZk(l’) = TQk(SL’) — /{52T2(Jj)
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INIZHHETEHITIHNIZ

o 0 1 .. 0 0o ... 0 0
-3 0 -5 ... —2k-1)* 0 ... (K-1* 0
0 —4> 0 0 —k? 0 (K/2)?
1 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0
A= 0o o 1 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0 1
(49)
I AN e
Ag2 =1, (50)
Avy = —[1 — (=1)"k?/2 (k=3,4,..., K1) (51)
Agy = —[1 4 (—1)¥]k*/8 (k=3,4,...,K) (52)
Apgp =1 (k=3,4,...,K) (53)

3.3.3 FAImERTED 0, thA THIMED 0 DIFE (FRIT« YL, REIV
ESSZ 13
X[ T DSAEDY, FIDMEA 0, B 5 — H THOMED 0 & 72 BB,

_o | _
f(l) - 07 @ - O’ (54>

r=—1
DEEERFZRD. kK IRDEE %
o(z) = Tp(z) + C1Th (z) + CoTo(x)
CIRET B, BERE&MEDS
$(~1) = (D" K+ Cr =0, ¢(1) =1+C1+Co =0,

IhzefEl &
Ci= (=D Co= (-1 k-1
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& o TEERBUIX
On() = Ti(x) + (=1)% - K*Ty(2) + [(=1)" - n? — 1]Ty(x). (55)

it U CEHAT S

Ao = [(=D)F k2 — 1] (n=2,3,...,K) (56)
Ay = (—-1)F - k2 (n=2,3,...,K) (57)

3.3.4 FAKIER THIMED 0, 85 TED 0 DIFE (FRAI/ 17>, FAIT 4
) U L&)

df

dx o1

DG EHE A5, Jo L FARRKIZ n IROIEZ

=0, ,f(-1)=0, (59)

CARET B, BEREMED S
(1) = (-1)"=C1+Co =0, ¢,(1)=k+C, =0,

IhzefEl &
Cy=—k? Cy=—k*+ (=1)k!

& o THRIEREEIZ
br(z) = Tp(z) — n*Ty(z) + [—k* + (=) Ty (). (60)

I U TR HATH 1

Agp = [k + (=1)F (k=2,3,...,K) (61)
A= -k (k=2,3,...,K) (62)
App =1 (k=2,...,K) (63)
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3.4 —REDEREERFNG

XMW TORMLED, T4V IV - JA XV HMOBRE L —RARGEE2EZ5.
ERAY o XN

d
11 dic . +ap1f(1) =0, (64)
d
a1 1 dil'. . + Oz07_1f(—1) = 0, (65)

TITa; FEBRBCTHD. ZOBRGKMETT n IROEK %
or(z) = Ti(z) + 1T (2) + CoTo ()
CARET B, BN S

01171(]{'2 + 01) + 04071(1 + Cl + Co) = 0,
@17_1[(—1)k+1k’2 + Cl] + a07_1[(—1)k — 01 + Co] = O,

INEEHTLHE
Q11+ Qo Q.1 Cy _ Qi k* + Q.1
a1,-1 — Qp -1 Q1 Co a1,-1° (—1)k+1/€2 + ap,—1 - (-=1)k )7
& o T, EBRBATHIDTHAD 0 THRW, bbb

(061,1 +040,1)040,71 - (041,71 —060,71)040,1 = 01,-10¢0,1 —O1100,-1 —2040,—1040,1 7’é 0 (66)

DHBEIZIE C,C) BEDDB LW TET,

Cr\ 1 a1 —Qp,1
( Co ) T (o114 ap1)ap—1 — (1,1 — o —1)01 ( —Qq,-1+ Qg1 11+ Qo
SR [Zmin, Tmaz] TOBEK £ (x*) 12X BEERSMD
. afr . dfr

A 2man dao* + ao,xmazf* (Trmaz) = 0, a;,zmin g + O‘S,zminf*(xmm) =0,

TF=Tmin

T*=Tmax

YERSNEEAD, K [-1,1] ~NEE N R 2B A R R 12 BR

df* _dzdf 2 df 1 df
dr* o dx* dx N Tmaxz — Tmin dx N Dfac dz

EREDITRINER SR, TZT Dige = (Tmaz — Tmin)/2 THB. ULEDoT, s 25
SR

% d ol . o d
1, Tmax i + a; zmaxf(l) _ O7 1, Zmin 7f *
Dfac dx =1 ’ Dfa,c dx

LD,
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% ( Qg - k% + Qo1 )
1,1 (—1)k+1]€2 + ap,—1 ° (—1)k

1
B Qy, 1001 — Q1100,—1 — 2Oéo,—loéo,l
o ( ao—1lony - k? + o] —aoafar 1 - (1) E2 +ag g - (—1)F]
(—aq -1+ ap—1)(agy - k% + ap1) + (a1 + aoq)on -1 (—1)k+1]€2 + g1 - (—1)k]

XIS % R AATHI

AOk = CO(k) (k = 27 37 7K) (67)
Ay = Cy(k) (k=2,3,...,K) (68)
A =1 (n=23,...,K) (69)

REATHIADY 0 L7 BGEIZIZREEDOR D H2EZ BRI NIER S . RS
AN 0 ERBFZIFEED—DN

¢2(r) = C1Ti(x) + CoTo(x)

EWIHRERBZEEERLTWS. C,Cy X HDERZMENSED D Z &N
TET, HZIE =1 TCOBEREKMENS

a11C1 + a1 (Cr+Co) =0, (11 + 01)Ch + ap1Co = 0,

ERAY.PX5
Ci=—-ap1 Co=ai1+ o, (70)
CEDONDS. ULIzD->T

¢2(I‘) = —Oé()’lTl(l’) + (OéLl + Oéo’l)CoTo(l’).

n > 2 COBERRMZRT-T n IROIERIX
CRET D, BFREME» S

06171(/{2 -+ 402 + 01) —+ 060’1(1 -+ CQ + 01) = 0,
0617,1[<—1)k+1/{32 — 402 + Cl] + CKO7,1[(—1)’C + 02 — Cl] = O,

INEZEMHT L

( dag1 + aon Q1+ Qo ) ( Cy ) _ ( o - k? 4 apy

—4daq 1 +ap 1 Q11— ap 1 Cy
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Cy 1 d —b
c, ) ad—bc\ —¢ a

7272 L
a = 4o+ ag;
b = a1+ agq
c = —da;_1+ag
d = a1 —ap_1
= Qo171 k* + Qo)1
f= a1 (D" +ag - (—1)F

X9 2 HATHIE

1210,2 = 1,1 + Qo (71)
Ay = —ag, (72)
Ay = Cy (k) (k=3,4,...,K) (73)
Ay = Cy(F) (k=3,4,...,K) (74)

Apr =1 (n=3,4,..., K) (75)

R Sl e DFER L — T HZ 2R LTH IS,

11 = 011 = 0, Qp1 = Op,—1 = 1 O)i%QCiﬁ@ﬁfﬁ?’f )z ]/%%#FC:—;@I?Z) ZD
L& EDRE O, Cy 1

11 = Qp,—1 = 0, Gp1 = 01,1 = 1 Qi%é\ﬂiﬁfﬁﬂ‘?"f ]) 9 1/, HA{E\”/ /r X :/%’ﬁ:c:
—HTBH. ZDLE EOK O, Cy I

(e )= (e ) = (i)
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Qo1 = Q11 = 07 a1 = Op,—1 = 1 O)i%éﬂi{) 5_"9@)#@”7"{ ]) 7 l/, H‘ﬁﬂ/ ’f
TV BT S 0L E EOREC,, O i

(%>:‘<m+ﬁ4w>

11 = 01,1 = 1, Qp1 = Op,—1 = 0 ODi%é\liﬁ@ﬁﬁmﬁ/ ’f Vj/%ﬁ:c:—ﬁj_é Zhk
EEORE Co,CL lda=4b=1,c=—4,d=1,e=k* f= (=12 kD

Ch\ 1 K= (=R O\ 1+ (—DHE2/8
( Ch ) ____8< AR? + 4(= 1) R >'_ ( —[1 = (=1)*k?/2 )
¥ 7 AR D HE 13

Th5.

4 JEEFERAORBEN - R v ILD=ODERL

4.1 FEEFEREOFREH - R v ILD=dDOHT—F VEE
DFEl: FD 1

n IRDEJEH
ok(x) = Ti(z) + Cpo1Th-1(x) + Cr—oT—2(x) + Cr—3Tk—3(x) + Cr_sTi—4a(x)

DGEDEERZMIIHIET HEH T —F VREEE KDL, ZOGE, Fzv T
R L H T —F VR OB O EWITH] (A,) &

A =1,
A1 = Cripy Ap—op = Ci—a, (76)
Ap—sp = Crsp,  Ap—ap = Cia,

CHAONDZ LITh5.
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4.1.1 WERTHEREDOGE

MR CHiERMFEDOGG2E X2 5. 2 OHE XM COLRME, HeMaEs e
BIZ0 &R EEREMNERD. T00b,

df

af af
d:px

_, dz

= 0. (77)

z=1

(
dr(—1) = (=1)*(1 = C1 + Cry — Cr5 + Ci4) = 0,
$e(1) =Ty + Ti1Cp1 + Ti_5Choo + Tj_3Ch-3 + T _4Choa = 0,
¢;c(_1) = (_1)k(TIQ - Tlé—lok—l + Tlg—20k—2 - T,;_3Ok_3 + Tl;—40k—4) = 0.
oT,
ZIITT = 87’“ — k2 ThB. IhEME
x=1
Cio1 = Crg =0,
o T-T, _ 2Ak-2)
T, -T, k-3
c LT, k-1
T, T, k-3

4.1.2 WMEARATEHHIRYFEDIGZE

MESCTHHIARNDFMOGGEZ A 5. ZOLEXKEmME TORMR, HE 2
WER L B2 0 LR BBREMEERD. $hbb,

&2f

da?

d%f

-5 =0 (78)

=1

r=—1

BiaMe @MY 5 L,

(1) =14+ Cr1 + Cr—z + Cr_z + Cr_y = 0,
or(—1) = (=1)*(1 = C_1 + Cr—a — Ch_z + Cih_a) = 0,
) =T+ T Cr1+ T} sCro+ T} 3Ck 3+ T} ,Cry =
H(=1) = ()XY — 7%11C%714—7%Q2C%72——7%136%734—7%14C%74)2:0
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o0°T, K2 (k* —1
ZITTY = == :—L——lﬁﬁé.:M%%<t
ox?| _,
Cp1=Cr3=0,
Té/ . T]gf
Cro = —W7
k—2 k—4
i
Ck—4 _ k k—2
Ty =Ty

4.1.3 FRAIBAYANYZME, AMREREDEE

FrRlE B RO &E, M EREDOEGZ2EXS. 205G, I TEE
2 BEME, £ 5 —ATIRMEE 1 BERHDMED 0 L7258 %Mb L5, $hbb,

| df

de?| _,  da!

f(1) = f(=1) =0, =0. (79)

r=—1

(
dr(—=1) = (—1)*(1 = Cho1 + Ch2 — Ch—g + Ci_yg) =0,
Oe(1) = T} + Ty_1Co1 + T_5Cro + Ti_5Ch—s + T3 _4Ch—a = 0,
¢.(—1) = (=1)"(T}, = Tj_1Cr—1 + T 50z — Tj_3Cs—3 + T4 Ci—a) = 0,

Thd. ZhrfEl L

Cr—1 = —Cj_3,

Cioo = —Ch_y — 1,

Cis = ATy = TL )T~ Thy) = (T — TL) (1)~ Th ),

Cis = 5 (T = Ty (T8 = TLa) + (T = Toy) (T — Ti),
ZZT

A= (Tlg—l - Tlg—3)(T1;—2 — i) + (T — TI;—3)(T1;/—2 - Tl::/—4)
THb.
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4.1.4 FRKERG, RABEBETANYRGDEE

Frflbig et BTN RMEOGLEE2Z X 5. 208G, BT THE
1 PEME, & 5 —TIMEE 2 FEOMED 0 t?&éiﬁﬁ*ﬁﬁ&&é Thhbb,
af| @
dv|,_,  da?

r=1

= 0. (80)

r=—1
R EEAT S L,
(1) =14+ Ch1 + Cra + Cp3+ Cry =0,
dp(—1) = (—1)*(1 = Choy 4 Chz — Ch—g + Ci_g) =0,
O,(1) =T, + T, 1Cx1+ T, oCro+ T, 3Ck 3+ T, 4Cry=
on(—1) = (=1)NT} = T, Cr1 + T;5Cx s —T,;/_gck_3+T,;’_4Ok_4) =0,
THhbd. IhzfElk

Cio1 = —Chs,
Cro=—Cip_g—1,
1
Crs = E(TIQLQ - Tlille)(Tli - T;é,z) - (TIQJ - TIQ74)(TIQ/ - TiéLz)a
1
Cra = Z(Tlg—l - TI;/—S)(TI; - Tl::—Q) + (Tl::—l - Tlé—s)(Tlg - Té/—2)>
ZZT
A= (Tl;—l - Tl;—3)(TI:;/—2 - Tk,:/—4) + (TI;/—I - TI;/—3)(T1;—2 - Tl::—4)
Thb

4.2 FEEFBREORRER - KT v ILDEODOAS—F VEE
DF : FD 2

n IR DFEJEH
or(x) = Tp(z) + CsT3(x) + CoTa(x) + C1 T (x) + CoTo(z)
GEDEBERFMIZHNT AT —F VREEZRDD. ZOHAE, Fzv T

BRI T T —F VRO OEHITH] (A, 1
Apr =1,
Az =Cs,  Agp = Oy, (81)
A =C1, Agr = Co,

EHAZoNBHZ LTS,
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4.2.1 WMERTHEREDOGE

MR CHESRMEOBEE2E 2 5. ZOBE XM TOLME, EE Mo e
BIZ0 LR bBRGM LD, Thbb,

_ _o ) A _
f=sn=o Gl =gl =0 (52)
FREME2EMT 5 &,
(1) =14+C35+Cy+C1+Cy=0,
p(—=1) = (=1)F —=C3+ Cy, — C, + Cy = 0,
¢, (1) = k* +9C3 +4Cy + Oy = 0,
¢ (—1) = (=1 E? +9C5 — 4Cy + C, = 0.
Ihzfg e
Cy = 261 = (~1H(L= 1), Cy = —L[(-1)F + U, (53)
Ci= [l = (DO ), G = S[(IF + IR -0 (84)

4.2.2 WMEFRTEHINYFHE

WSS CHHIRNOFMOGEEE A 5. ZOHEXEmE CORME, He 2
WA EN L HIZ 0 LB EEREM LD, Thbb,

_ _ d’f _af
f=fen=o. G - F o 5
BREMEDP S
¢k(1> =14+C3+Co+C1+Cy=0,
op(—1)=(=1)"=C54+Cy —Cy +Cy =0,
212
qﬁ/k/(l) = k<k31) + 24C5 + 4C5 = 0,
212
l(—1) = (—1)kk<k31) 240y + 4C, = 0.
Ihzfg e
_ _L _ (_1\kF11.2/1.2
€y = (1 = (<1~ 1), 0
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1

Cy = —ﬂ[(—n’“ + 1)K (K* = 1), (87)
1 k 2 2

Cr= 1t = VYRR —1) = 72, (88)

Cy = 214[(—1)’f )RR — 1) — 12, (89)

4.2.3 RRAIBAIANYZY, AEERGDSS

FrRIE B RO &E:, M ERMEDOEG2EXS. 200G, I TEe
2 BEME, 5 —ATIRMEE 1 BHOMED 0 LR 5BRRMEL 2D, $7bb,

_ _ ’fdf _
fO=r-n=0 5 =g =0 (90)
BEREMD S
¢k(1):1+03+02+01+00:0,
¢k(—1):(—1)”—C'3+Cg—01—|—0020,
2(1.2
dr(1) = 147(1531) +24C5 +4Cy = 0,
G (—1) = (=1)*k2 + 905 — 4Cy + Cy = 0.
Iz &
_ L e e L= (D"
C5 = 39 3k(k D+ (=) k 5 , (91)
C. :—ikz(k’z—l)%—i(—l)’““kz—3[1—(—1)’“] (92)
ST 16 32 ’
T 12012 7_k+12_§__k
01—96k (k )+ —=(—-1)""k 64[1 (—1)7], (93)
o boaos 03 e Sk L vk
Co= gF(F = 1) = (-0 4 S = (<D = S+ (<)Y, (94)

4.2.4 FAKMERGEIG, MABERITANY OBFE

Frilbig e, T EBT R RMEDOGEEE XS, 205G, B Iz TEE
1 BERME, £ 5~ TIRMEE 2 B ED 0 LR 2B L. bbb,

al _ &
dx  da?

rx=1

= 0. (95)

r=—1
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RN S
o) =14+ C3+Co+Cy + Cy =0,
or(— 1)2( " CS+CQ C1 4+ Cy =0,
¢, (1) = k* +9C3 +4C, =
" R (R — )
(1) = (- )f—2403+402+01:0.
INEFEL &
1 [(=D% 5 5 p, L= (=1)F
Cs=5 |[=5F (K2 —1)—k : (96)
_ (_1)k 2 2 2 3 k
Cy=— 13 k= (k™ — )—*k‘ 32[1—(—1) ], (97)
__(_1)k2 2 72_% (L k
Ch 9% k(K™ —1) + 32k 64[1 (—=1)7], (98)
(-1, 3.0 3 k k
Co 18 k(K™ —1) + Ek —33[ (=D =51+ (=1 (99)
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